Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support?

REGION AGE GENDER

Total BC AB SK/MN ON QC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 304 423 260 500 500
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 378 272 490 510
The Progressive Conservatives (PC) 15% 13% 28% 11% 16% 11% 22% 11% 17% 19% 17% 13%
The Liberals 46% 43% 27% 37% 55% 40% 57% 53% 44% 41% 43% 49%
The New Democratic Party (NDP) 9% 12% 8% 20% 11% 2% 11% 10% 8% 9% 8% 10%
The Canadian Alliance (CA) 10% 19% 30% 21% 8% 2% 4% 6% 10% 16% 14% 7%
The Bloc Quebecois (BQ) 9% - - - - 36% - 11% 10% 6% 8% 10%
Or some other party 3% 8% 3% 2% 3% 2% - 4% 2% 1% 4% 2%
Would not vote 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1%
Refused 2% 1% 1% 3% 3% 4% - 1% 4% 2% 2% 3%
Don't know 3% 4% 1% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 4% 3% 4%
Base: Decided voters
Unweighted Base 926 142 95 91 275 230 93 291 388 238 469 457
Weighted Base 927 123 86 64 347 231 76 323 346 250 460 467
The Progressive Conservatives (PC) 17% 14% 29% 12% 17% 11% 23% 12% 18% 21% 18% 15%
The Liberals 50% 45% 28% 40% 60% 44% 61% 55% 48% 45% 46% 54%
The New Democratic Party (NDP) 10% 12% 8% 22% 12% 2% 11% 11% 9% 9% 8% 11%
The Canadian Alliance (CA) 11% 20% 31% 24% 8% 2% 5% 7% 11% 17% 14% 8%
The Bloc Quebecois (BQ) 10% - - - - 39% - 12% 10% 6% 9% 10%
Or some other party 3% 8% 3% 3% 3% 2% - 4% 3% 2% 4% 2%
As you may have heard recently, a number of Canadian Alliance MP's have called for the resignation of their party leader Stockwell Day. In your opinion, should Stockwell Day [...]?

REGION AGE GENDER

Total BC AB SK/MN ON QcC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 304 423 260 500 500
Weighted Base 1000 130 90 70 377 251 81 337 378 272 490 510
Resign immediately 50% 52% 46% 43% 54% 44% 54% 46% 54% 49% 51% 49%
Stay on as leader until the next party 40% 36% 49% 49% 35% 45% 36% 41% 37% 41% 42% 38%
convention
(DK/NS) 10% 11% 5% 8% 11% 11% 10% 13% 8% 9% 8% 13%
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As you may have heard recently, a number of Canadian Alliance MP's have called for the resignation of their party leader Stockwell Day. In your opinion, should Stockwell Day [...]?

FEDERAL PARTY PREFERENCE

Decided Voters PC Lib NDP CA BQ Other
Base: All respondents
Unweighted Base 926 153 452 91 113 89 28
Weighted Base 927 154 461 90 105 89 28
Resign immediately 51% 59% 55% 52% 28% 41% 48%
Stay on as leader until the next party 41% 34% 37% 39% 66% 46% 41%
convention
(DKINS) 9% 7% 9% 9% 6% 14% 11%

Thinking of how you feel right now, if a FEDERAL election were held tomorrow, which of the following parties' candidates would you, yourself, be most likely to support?

APRIL 2001
REGION AGE GENDER

APRIL 2001 Total BC AB SK/MN ON QC Atl 18-34 35-54 55+ Male Female
Base: All respondents
Unweighted Base 1003 150 100 100 300 253 100 326 444 208 499 504
Weighted Base 1003 131 90 70 378 252 81 338 371 273 492 511
The Progressive Conservatives (PC) 14% 11% 23% 16% 14% 8% 24% 11% 15% 17% 15% 12%
The Liberals 45% 42% 27% 34% 56% 37% 46% 42% 44% 50% 42% 47%
The New Democratic Party (NDP) 10% 10% 3% 24% 12% 6% 12% 11% 11% 8% 9% 11%
The Canadian Alliance (CA) 12% 23% 36% 14% 9% 4% 6% 14% 11% 10% 15% 10%
The Bloc Quebecois (BQ) 8% - - - - 31% - 10% 9% 4% 8% 8%
Or some other party 2% 6% 1% 4% 2% 1% - 3% 2% 2% 2% 2%
Would not vote 2% 3% 2% 1% 0 5% 5% 3% 3% 1% 1% 3%
Refused 2% - 2% - 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2%
None 0 - 1% - - - - - 0 - - 0
Don't know 5% 5% 5% 8% 5% 4% 3% 5% 4% 6% 5% 5%
Base: Decided voters
Unweighted Base 907 139 90 90 279 222 87 297 402 190 457 450
Weighted Base 910 121 82 64 351 221 71 308 338 249 452 458
The Progressive Conservatives (PC) 15% 11% 26% 18% 15% 9% 28% 12% 16% 18% 17% 14%
The Liberals 49% 46% 30% 37% 60% 43% 52% 46% 48% 55% 46% 53%
The New Democratic Party (NDP) 11% 11% 4% 26% 12% 7% 13% 12% 12% 9% 10% 12%
The Canadian Alliance (CA) 13% 25% 39% 16% 10% 4% 7% 16% 12% 11% 16% 11%
The Bloc Quebecois (BQ) 9% - - - - 36% - 10% 10% 5% 9% 8%
Or some other party 3% 6% 1% 4% 2% 2% - 3% 2% 2% 3% 2%
Ipsos-Reid
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